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An annual survey was conducted to assess the satisfaction of parents regarding the services 

of the college. Each year we ask parents to complete a feedback form to gain an insight into how 

college could improve on various parameters. 
The feedback form includes 10(Ten) important parameters for taking the feedback right from 

College, Teaching-Learning, Academic, Curriculum, Admission procedure, Educational resources, 

faculties, administration, library facilities and other facilities etc. The feedback were taken from 

parents, the report was made on the basis of questionnaire provided on Google form. As many as 10 

questions were asked to the parents on the various aspects. Total 34 responses were received from the 

parents and same is discussed below  

Feedback form Link of Google form for Parent Feedback is provided below. 

https://forms.gle/m1aPCQkXBzHDGso88  

 

This Parent feedback was taken for 2020-21 sessions. 34 responses were received on Google 

form in which 10 questions were provided. All MCQ type questionnaires were made for feedback. 

This questionnaire was posted as Google form on whatsapp groups of parents. The graphical 

representation from Google form summary sheet shows the question wise responses. Feedback was 

sorted and the opinion obtained for each parameter is represented as percentage of total number of 

feedback response obtained for that parameter represented in parentheses. 
 

Question wise responses(Figure in %) 

 
Sr. 

No. 

Questionnaire Outstanding Excellent Very Good  Good Average 

1.  Please rate in your opinion 

up to the extent the 

curriculum/ academic 

activities of the Institute is 

developing your ward's 

Intelligence. 

11.4 25.7 25.7 37.1 00 

2.   Please rate in your 

opinion how far the Course 

Content is increasing the 

learning experience of 

your son/ daughter. 

14.3 17.1 40 28.6 00 

3.  Please rate the relevance of 

the course in the overall 

development of your 

wards efficiency. 

8.6 22.9 20 40 8.6 

4.  Please rate the resources 

(library) provided to the 

students by the 

Department/ Institute. 

14.3 25.7 25.7 34.3 00 

5.  Please rate the 

Examination system 

adopted by the University/ 

Institute. 

17.1 25.7 25.7 28.6 2.9 

https://forms.gle/m1aPCQkXBzHDGso88


6.  How satisfied with 

Students facilities like 

canteen, Wi-Fi, sports, 

medical, cultural, 

excursion tours etc.? 

Please rate 

11.4 17.1 20 34.3 17.1 

7.  Your assessment of the 

security arrangements and 

safety measures in the 

campus. 

8.6 2.9 48.6 34.3 5.7 

8.  Please rate the quality of 

the services of the 

Institute. 
11.4 22.9 20 42.9 2.9 

9.  Please rate the quality of 

teaching offered by the 

Institute. 
17.1 34.3 28.6 14.3 5.7 

10.  Your Overall perception 

for the Curriculum/ 

Course. 
14.3 22.9 25.7 34.3 2.9 

 

 
 

 

 

 

 


